

经开区发布2023年重磅商业活动

“于响”陆续发放5000万消费券

新报讯【记者 王祖凌】日前,天津经开区重磅发布2023年“于响”片区商业活动,包含发放专用消费券、商业推介会、购物季、啤酒节、夜生活节等,进一步增强“于响”片区商业活力、拉动消费,丰富“于响”片区商业载体和新消费场景,同时发放“于响”专用消费券5000万元。

从3月开始,“于响”片区将陆续发放“于响”专用消费券,发放总额达5000万元。专用消费券适用于“于响”片区零售、餐饮、休闲、娱乐、汽车、展示、文旅、体育等商户和消费场景;“于响”片区内统一投放、结算、商业运营的可移动商业

售卖亭和24小时智能售货机;“于响”片区内统一组织的各项促消费商业活动等,将覆盖“于响”片区的全消费场景,进一步提升市民群众的消费体验,激活“于响”片区商业载体活力。

3月下旬,天津经开区将在于家堡洲际酒店举办“于响”商业推介会。推介会将围绕“于响”片区“一心、两岸、四区”进行重点推介,详细阐述未来“于响”片区的商业发展新机遇。同时,“于响”片区将推出以海河左岸、右岸为中心的5大主题活动,进一步丰富主题特色商业供给,集合潮流元素,创造新型社交空间,以活动集聚人气,以品质带动消费。

5大主题活动包括举办首届“绽放于响”消费购物季启动仪式暨移动商街开街活动;以点亮海河“于响”夜经济活力带为主题的“于响”夜生活节活动;结合“泰达夏日艺术季”举办“于响”啤酒节活动;利用滨河公园8K大屏开展“于响”数字生活节活动;以“住宿+美食+观光”为主题举办“于响”微度假消费节。

为刺激消费潜力、提供更多就业机会,“于响”片区将开展商业流动车外摆试点行动。同时,“于响”片区还将推出“一刻钟便捷生活圈”行动,进一步满足“于响”片区对商业便利设施的迫切需求。

首单金额最大

66.5亿跨境人民币支付业务落地泰达

新报讯【记者 王祖凌】日前,天津经开区某知名互联网企业在工商银行开发区分行成功落地单笔66.5亿元跨境人民币股利支付业务,这也是工商银行迄今为止在天津叙做的金额最大的跨境人民币支付业务,进一步丰富了跨境投融资综合服务中心业务场景。

作为跨境投融资综合服务中心进驻金融机构,工行开发区分行积极主动服务区内客户跨境业务需求,与经开区金融局一道积极宣传推广跨境人民币和投融资便利化政策。得知企业需要在短时间内完成大额资金境外划付股利需求,工商银行与经开区金融局迅速响应、银政联动,与审批部门、监管部门提前沟通,最终在一天之内完成所有审批并顺利支付,实现了自贸区跨境人民币业务新突破。

跨境投融资综合服务中心进驻滨海基金小镇以来,致力于为区内机构和企业提供高水平的业务培训和对接服务。截至目前,基金小镇已为政府部门和市场化机构主办活动达90余场,参与人数累计超过3000人,从资本市场服务、跨境业务创新、法律实务培训等多角度提供专业化宣讲活动。

残疾人就业全国竞赛
天津代表团再创佳绩

新报讯【记者 任悦】近日,第八届全国残疾人岗位精英职业技能竞赛暨全国残疾人就业服务机构工作人员职业指导竞赛顺利举办。天津市代表团荣获“就业服务成效奖”“优秀组织奖”等多个奖项。

本届大赛充分考虑残疾人自身特点、科学引导就业创业等因素,设置了物联网开发与应用、移动互联网小程序开发、调饮三个项目,来自全国的215名残疾人选手参加竞赛。本市代表团共派出11名选手参赛,其中刘佳荣获“全国残疾人就业服务机构工作人员职业指导竞赛”第一名,孙雨晴荣获本项目优胜奖;刘明帅荣获“物联网开发与应用项目”第七名;王桐、李华强荣获“物联网开发与应用项目”优秀技能奖;郑浩莹、刁文超、曲若男荣获“调饮项目”优秀技能奖;王青荣获“移动互联网小程序开发项目”锐意拼搏奖。

精准滴灌 助力人才企业“双向奔赴”

第八届天津自贸区春季人才节成功举办



新报讯【记者 苗娜】3月20日上午,天津港保税区“校园行”高校专场招聘会暨第八届天津自贸区春季人才节活动在天津中德应用技术大学举办,本届人才节由天津港保税区人力资源和社会保障局、天津海河教育园区管理委员会、天津中德应用技术大学主办,天津天保人力资源股份有限公司、天津海河教育园区院校就业联盟承办。人才节上,近100家自贸区企业在现场招贤纳士,为人才带来就业“大礼”。据统计,在此次人才节上,通过面试官的初选,意向人选的洽谈,现场企业接收简历2000余份,达成初步求职意向1000余人次,另有2300余人通过网络直播平台及自贸区人才网进行了线上参与。

产业留人 实力企业现场揽才

产教融合是天津自贸区高质量发展的鲜明特征。人才节上,空中客车公司、

西飞国际航空制造(天津)有限公司、中船(天津)船舶制造有限公司、天津汽车模具股份有限公司、中国铁建大桥工程局、新松机器人、天津正天医疗器械有限公司等知名企业组团“招兵买马”,围绕自贸区特色产业结构,提供岗位近1000个。其中,一线技能人才的需求同比往年有所增加,近400个涉及航空航天、生物医药、高端装备制造、信息技术、新能源等领域的技能岗位在现场揽才,部分企业甚至拿出了工程师、项目经理等职位,还尽可能地提供各种福利,吸引人才关注。

精准对接 多举措助力高质量就业

为有效促进就业服务提质扩容,本届人才节还开辟线上渠道,通过直播带岗的方式,让企业与求职者“云端”相聚。空中客车、中国电子科技集团公司第五十三所、新松机器人自动化股份有限公司、天防标检测认证股份有限公司

等企业负责人还走进直播间,同线上观看直播的人才互动,介绍企业发展情况、岗位需求、晋升通道、福利待遇等内容。活动还在现场设置了就业指导政策咨询台,为求职者提供一对一就业指导 and 人才政策讲解,从而吸引人才落户滨海。

“此次天津港保税区‘校园行’高校专场招聘会暨第八届天津自贸区春季人才节活动的成功举办,是落实保税区‘人才强区’战略,开展区域人才引进和校企合作系列活动之一。”天津港保税区人社局副局长刘航表示,下一步,天津港保税区人社局将继续加强与天津市各院校合作,围绕产业(人才)联盟的需求,按照“精准滴灌”“一企一策”的原则,持续开展人才交流洽谈会、综合招聘会等更有针对性的专场招聘活动,为区域高质量发展提供人才支撑,助力美丽滨城建设,实现招聘服务“永不落幕”。

摄影 新报记者 苗娜

全市首单“二手车出口+保税+中欧班列”落地

赋能东疆打造二手车出口基地



新报讯【记者 王祖凌】汽笛长鸣,一列搭载着二手汽车的中欧班列从中铁天津集装箱中心站顺利发车。此趟班列的发运标志着全市首单“二手车出口+保税+中欧班列”创新业务落地,是中欧班列(天津)服务我市汽车大流通中心城市建设,打造我国北方最大二手车出口聚集地的一次创新尝试。

此单业务过程中,天津东疆海关

提供前置政策辅导,引导企业用好综保区便利政策,运用保税仓储解决物流问题;成立工作专班,集中接单、查验、物流等环节业务骨干,围绕“旧车”必须申报的信息,为企业量身定制服务方案;建立7×24小时“随报随检”工作制,为试点企业优先办理理单、查验、放行等相关业务;对出口二手车实行“一车一码”的赋码、标示、认证和管理,将出口

全流程动态信息进行“串联”,实现“来源可溯、去向可查”。

中欧班列(天津)常态化开行以来,东疆综保区会同海关、商务等部门结合本地外贸企业需求,不断创新班列发运模式,争取增加发运频次、拓宽发运口岸和线路,赋能汽车等重点产业发展,以中欧班列的稳定运行为我市打造国际化对外开放通道打开新局面。汽车及零配件为主要发运货品之一,2022年全年,已实现10余列以汽车及零配件为主要货品的中欧班列发运。

此次“二手车出口+保税+中欧班列”模式打通,是进一步畅通东疆口岸运输服务环境,打造二手车出口“海外仓”的有力举措。下一步,东疆将继续发挥综保区+中欧班列的功能叠加优势,提升班列国际物流大通道对汽车产业集聚的服务带动效能。

图片来自东疆管委会

图片新闻



3月春暖,天津市少年儿童活动中心幼儿艺术营开展了“拥抱春天,播种希望”植树节系列活动。活动中,孩子们走进大自然,与树木亲密接触,近距离了解大树的结构,认识天津常见的国槐、碧桃、金枝槐等树木,亲手绘制并为新结识的“树朋友”挂上“身份证”,同时发出“珍爱绿色、播种绿色”的倡议。

文/摄 新报记者 任悦